[To cneunansHOCTH JleyeOHoOe €10 B aHKETHPOBAHWU IPUHSIN y4acTHE
414 pecniOH/ICHTOB.

Bompoc 1: Kak Bbl ounenumBaere 3HaHusA, mnoaydaembie B BBMK?
(Teopernueckue). 161 pecnonnent (39%) OlLEHUBAIOT YPOBEHb TEOPETHUECKUX
3HAHUU KaK JOoCTaTOYHBIM. UyTh OObIlee YMCIO pecroHAeHTOB (46%) cuuTaror,
9TO YpPOBEHb 3HaHW OCHOBaTeNbHBIA. 64 demoBeka (15%) momyckator
HEJIOCTATOYHBIN YPOBEHb TEOPETUUECKUX 3HAHUMU.

15%

46%

m OcHoBaTe/sibHble  ® JloCcTaTOYHble  ® HeaocCTaTOYHble

Bonpoc 2: «Kak Bbl onenuBaere 3HaHusi, nosy4yaembie B BBMK
(O0meoOpazoBarTenbubie)? Cpean OTBETOB HA JaHHBINM BOIMPOC paclpejielieHue
OTBETOB  MOJYYWJIOCh  MpPAaKTUYeCKH paBHbIM 185 pecronneHtoB (45%)
o0meobpazoBarenbHble 3HaHMS, ojydaeMble B BEBMK, cuntaer ocHOBaTenbHEIM,
177 (43%) pecnioHIeHTa OIICHUBACT YPOBECHD 3HAHHI JJOCTATOUHBIM.,

12%

45%

43%

= OcHoBaTe/ibHble = JlocTaTo4YHble = HepocTtaTouHble



Bonpoc 3: Kak Bbl ouneHuBaere 3HaHuMs, mouaydaemble B BBMK?
(ITpakTnueckue, mnpukjaaaabie). 47% (195  cTyneHTOB)  mMOJydaroT
OCHOBATEJIbHBIN YPOBEHb NPUKIAIHBIX 3HaHWi, 36% (148 denoBek) ypoBEHb
3HaHUN OIICHMBAIOT J0CTaTOYHBbIM, a 17% (71 pecnoHACHT) CUMTAIOT, YTO UM
JA0T HEJIOCTATOYHBIN YPOBEHD PAKTUYECKUX 3HAHUM.

17%

47%

36%

= OcHoBaTe/bHble m [locTaTouYHble = HepocTtaTouHble

Bomnpoc 4: Kak 0b1 Bbl B 1e10M OLEHWIH NPeNnoAaBaTebCKUH COCTaB
KoJieqxka? (3HaHusi, KBaJupuKauus). YPOBEHb 3HAHUN M KBaTU(UKAILUIO
npernojaBaTebckoro coctaBa 223 crymeHta (54%) xapakTepH3ylOT Kak
ormuunbid. 101 (24%) pecnoHAEGHT ypOBEHb 3HAHMHW H  KBATHU(PHUKAIUIO
npenoaaBareneil cuntarot xopomuMu. 42 yenoseka (10%) oneHnBaIOT 3HAHHUMA |
KBATM(UKAIIMIO  MPEMoJaBaTeIbCKOIO0  COCTaBa  YJOBICTBOPUTEIBHBIMU |
48 ctynentoB (12%) HEyAOBIETBOPUTEITHHBIMH.

54%

® OTAaM4yHo  m Xopowo = YAoBAeTBOpPUTENbHO  ® He yA0BNETBOPUTENIbHO



Bomnpoc 5: Kak 0b1 Bel B 1e10M OLEHWJIH NPeENoOAaBaTebCKUH COCTaB
kosutemka?  (Ilemarormueckme  kauvecrBa). llemarornueckume — KaudecTBa
npernoiaBaTesibckoro cocraBa 45% (186 4YenmoBeK) CUMTAIOT OTIMYHBIMHU.
44 gyenoBeka HE YJIOBJIETBOPEHBI MeJaroru4ecKuMu KauecTBaMHU
npermnoaBaTesbckoro cocraBa. Ocranbubie 31% (128 pecnionnentoB) u 14% (56
CTYJEHTOB)  OLICHHMBAIOT  MEJaroruyeckue KadecTBa Ha  XOpOUIEM H
YIOBJIETBOPUTEILHOM YPOBHE COOTBETCTBEHHO.

10%
14% .‘

31%

45%

® OTAM4yHo  m Xopowo = YAOBAETBOPUTE/NbHO  ® He yA0BNETBOPUTE/IbHO

Bonpoc 6: Kak 0b1 Bbl B 1eJIOM OLEHWJIM NPENOJaBATEIbCKUI COCTaB
koJ/uteka? (O0OBEKTMBHOCTh M HENPEAB3ATOCTH OLEHOK). OOBEeKTHUBHOCTH
Y HETIPEIB3SITOCTh OILIEHOK IPEeroaaBarebckoro cocraBa 187 crymeHtoB (45%)
OIICHUBAIOT Ha OTIMYHOM ypoBHe, 119 pecmnonmentoB (29%) — Ha Xopoiuem
YPOBHE.

64 cryneara (15%) OOBEKTMBHOCTP ¥ HEMPEAB3ATOCTH OIEHOK CUYUTAIOT
ynoBieTBopuTenbHbIMU. 44 uenoBeka (11%) He yIoBIETBOPEHBI 00BEKTUBHOCTHIO
Y HETIPEAB3ATOCTHIO OLIEHOK MPEI0/1aBaTeIbCKOT0 COCTaBa.

11%

15%
45%

= OTMYHO = Xopowo = YAO0BNETBOpUTENbHO  ® He ya0BNETBOPUTENBHO




Bonpoc 7: Kak Bbl onenuBaere 100po:KeIaTeIbHOCTh, BEHKJIUBOCTh U
KOMIIETEHTHOCTH IMpenojaBaresieil, COTPYAHMKOB KOJLIEMIKA?

49% (206 pecHOHICHTOB) JIOOPOXKENIATEIILHOCTh,  BEXJIMBOCTh W
KOMIIETEHTHOCTh TpENoaaBaTesieid, COTPYIHUKOB KOJUIE/KA XapaKTEePU3YIOT Kak
xopomme, 34% (141 4yenoBek) OIEHWIM HAa  OTIMYHOM  YPOBHE.
Y 0BIETBOPUTENBHBIM ~ ypOBEHb  JOOPOKENATENbHOCTH,  BEXKIMUBOCTH U
KOMIIETEHTHOCTH  TIpernojlaBaresieid, COTpYAHUKOB koiemka ngamu  15%
(62 cTtymenTa) ompoiieHHBIX. 5 denoBek (o 1%) W3 4uciIa ONPOLICHHBIX AN
OTPUIIATETHLHYIO OIEHKY T00pOKEIaTeIbHOCTH, BEXKIMBOCTH W KOMIIETCHTHOCTH
IpernoiaBaresieid, COTpPyTHUKOB KOJUTEHKA.

1%

15%

= [lnoxo = YposnersoputenbHo = Xopowo = OTAUYHO

Bonpoc 8: OxapakrepusyiiTe OTHOLIEHHS BHYTPH KOJJIEKTHBA
(CtynenT — mnpenoaaBarejb (B yueOHoM mnpouecce)). OTHOIICHUS BHYTPH
KOJUIEKTHBAa B y4eOHOM mporiecce OombIMHCTBO (51%) pecrnmoHAeHTOB CUHTAIOT
nobpoxenarenbHbiMu. 135 cryneHToB (33%) paclieHHBAaIOT OTHOIICHUS BHYTPU
KOJUIEKTHUBA Kak o(uuuaibHble. 22 ONpOIIeHHBIX (5%) OLEHWIA OTHOIICHUS
BHYTPH KOJIJIEKTUBA B yU€OHOM IpoLEcCe KaK HeA00poKeIaTeNIbHbIE.

11%

51%

= lo6porkenatensHole  ® OduumanbHble = HefobpoxkenaTtesbHble — ® 3aTpyAHAKCH OTBETUTH



Bonpoc 9: OxapakrepusyiiTe OTHOLIEHHSI BHYTPH KOJJIEKTHBA
(CtynenT — mpenoaaBartesib (BHe yueOHOro mpouecca)). OTHOIICHUS BHYTPH
KOJUIEKTHBA BHE y4e€OHOTO Ipoliecca MoaBistoniee OOIBIINHCTBO PECIIOHEHTOB
(253 crymeHTa) XapakTepu3ylOT Kak A00poskenarenbHbie. 87 uenoBek (21%)
OIICHWIM OTHOIICHUs] Kak oduuuaibHeie, a 21 pecnonaeHt (5%) cuuTaror
OTHOIIEHUSI BHYTPH KOJIJIEKTUBA HET0OPOKENATENbHBIMHU.

13%

5%

21% 61%

m [lo6pokenatenbHole  ® OduumanbHble = HepobpokenatenbHble W 3aTpyAHAOCH OTBETUTH

Bompoc 10: Oxapakrepu3yiiTe OTHONICHHSI BHYTPH KOJLJIEKTHBA
(Crypent - agvmunucrpanusi). OTHOLIGHHS C aJIMHHUCTpalMed KOJUIEIXKa
167 ompomennbix (41%) XapakTepus3ylOT Kak J0OpoKenaTelbHble M UYYTh
MeHbIlee  KoiaumdecTBO  (38%) omeHwBarOT Kak  odunManbHbie.  JIMIb
34 onpormeHHBIX (8%) HE yIOBIECTBOPEHBI OTHOIIEHUEM C aIMUHUCTPAIIUEH.

13%

8%
41%

38%

m [lo6poskenatenbHole  ® OduumanbHble = HepobpoenatenbHble B 3aTpyAHAOCH OTBETUTH



Bompoc 11: Oxapakrepu3yiiTe OTHOIIEHUS] BHYTPH KOJJIEKTHBA
(Ctygent - nabGopantsl U Ap.). OTHomeHHeM ¢ JabopaHTaMd U JPYTHM
KOJUICKTUBOM He yaoBieTBopeHbl 19 uenoBek (4%), a B OCHOBHOM
(49%) cuumtaror oOTHOMLICHHUS J0OpokenatenbHbIMU. 111 pecrionmenToB (27%)
CKJIOHBI OIIECHUBATh OTHOIIIEHUS KaK O(pUIIHaTbHbIE.

4%;

49%

27%

m [lo6poskenatensHole  ® OduumanbHble = HegobpoxkenaTtesibHble B 3aTpyAHAKCH OTBETUTH

Bomnpoc 12: Kak Bbl oneHuBaeTe COOTHOIIEHHE TEOPEeTHYECKUX 3HAHUH
U NMPAKTHYECKUX HABBIKOB B mporpamme o0ydenus? 32% (133 uernoBeka)
00ydJaronmmxcsi CYUTAIOT, YTO TCOPETHYCCKHWE 3HAHWUS TMpeo0JadaroT Haj
npakTuueckumu. 214 pecnonnentoB (52%) pacleHMBAIOT, YTO TEOPETHUYECKHE
3HaHUS O00ECIEYMBAIOTCS TMPAKTUYCCKUMHU HaBblkamMH. 67 ctyneHTtoB (16%)
XapaKTepU3yIOT COOTHOIIEHUE TEOPETHYECKHX 3HAHWM M MPAKTHYECKUX HABHIKOB
B mporpamme oOydeHHs TpeoOiafaHueM MPaKTUYeCKHX HABBIKOB  Hal
TEOPETUUECKUMM.

52%

= TeopeTuyeckne 3HaHUA obecneymBatoTca NPAKTUYECKUMUM HAaBbIKaMM
= [IpecbnagaHne TEOPETUYECKMX 3HAHUIM Hag, NPaKTUYECKUMU

L I'Ipeo6na,u,aHme NPaKTUYEeCKNUX HaBbIKOB Ha TeopeTnvyeCkumm



Bompoc 13: Brl JIOBOJILHBI MPOXOASIIIMMHU
Y4eOHbIMH/TIPOU3BOACTBEHHbIMH NpakTukamMu? 351 pecnonneHt (85%) B xoae
MPOXOXKJIEHUS YYEOHBIX W MPOU3BOACTBEHHBIX MPAKTUK MOJYYWIH peajbHBIC,
NOJIC3HBIC HAaBBIKM M yMeHHs Juia Oyaymied pabotel. 13% (56 uenosek)
OIPOILIEHHBIX O3HAKOMWJINCH C pabdOTOi, HO HE Y3HAJIM HUYETO HHTEPECHOTO,
a MOTEPsUIM BPeMsl Ha HEHY)KHBI M HEMHTEPECHBIHN TPy Bcero 7 cTyIeHTOB (2%).

0,

13%

m [1a (nony4mnu peanbHble, NosiesHble A8 byayuiein paboTbl HaBbIKM U YMEHUSA)
= He coBcem (03HaKOMMAUCH C paboToM, HO HUYEro MHTEPECHOro)

= HeT (NnoTepsanun Bpems Ha HeHYKHbIN, HEMHTEePEeCHbI Tpya)

Bonpoc 14: YaoBierBopeHbl Jii Bbl KayecTBOM YCJI0BHiHl (CAaHMTapHOe
COCTOsIHME Y4YeOHbIX KA0OMHETOB, KOPHAOPAa, CHOPTHBHOIO 3aJ1a, TyaJIeTHBIX
KOMHAT W JAPYrux noMeuieHuii, padoroui rapaepoda, 0ydera, MeaTuIIUHCKOTO
o0cJIy’)KMBaHUs1) B KOJLIeMKe? Y TOBIETBOPEHBI MOJHOCTHIO KAY€CTBOM YCIIOBHI
B komtemke 78% (323 cryaeHra) ompolieHHbIX, 87 pecnoHaeHToB (21%)
YaCTMYHO YJIOBJIETBOPEHbl CAHUTAPHBIM COCTOSHUEM Y4eOHBIX KaOWHETOB,
KOpHJIOpa, CHOPTUBHOTO 3aj1a, TyaJIETHBIX KOMHAT U APYTUX MOMEIIeHUH, paboToin
rapaepo6a, Oydera, MeIUIUMHCKOrO oOciyxuBaHus U jaullb 4 yenoBeka (1%)
MIOCUHTAJIN HEYIOBIETBOPUTEIBHBIM KaUYECTBO YCIOBUM B KOJUIEIDKE.

1%

21%

78%

= Y10B/1I€TBOPEH NONHOCTLIO ® Y10B/I€TBOPEH YaCTUYHO = He ygoBnetsopeH



Bonpoc 15: HackoJbKo BBI YAOBJETBOPeHbl pPadoTOil COTPYIHHUKOB
Kadeap ¥ Npoyero y4edGHoO-BCIOMOraTeJIbHOr0 MepcoHa a. XopouuM YPOBHEM
paboThl COTPYAHUKOB Kadenp U mpoyero y4eOHO-BCIIOMOTATEIbLHOTO IMEpcoHasa
Ha3Baimu 50% (206 ctyneHTOB) ompolieHHbIX. Ha OTaMYHO paboTy COTPYIHUKOB
kapenp U mOpodero  yueOHO-BCIIOMOTaTENbHOIO  IEPCOHANAa  OLEHUBAET
34% (141 yenoBek) peCIOHICHTOB, a Ha yI0BIeTBOpUTEIbHO 16% (66 cTyaeHTOB)

0%

= [lnoxo = YposnersoputenbHo = Xopowo & OTAUYHO

Bonpoc 16: Kak Bbl oniennBaeTe MarepuajJbHO-TEXHHUYECKHE YCIOBHS,
o0ecrnieyuBamne 00pa3oBaTe/bHBII Mpoumecc B KoOJUIeIKe, NMPOKUBAHUE
B oomexuTuu? OtBeT «xopomio» BeiOpanu 44% (180 yenoBek) OT BCero CImcka
OTIPAIIINBAEMBIX PECIIOH/ICHTOB. OTtBer «OTIUYHO JaJu
31%, «ymnoBieTBOpUTEIIbHO» BbIOpasio 21% (85 cTymeHTOB) BCeX OMpaIliBaeMbIX,
a 4% (18 4yenoBeK) PeCIOHICHTOB BIOPAIHM OTBET ILIOXO0Y.

4%

44%

= [Inoxo = YpoBnetBopuTenbHO = Xopowo = OTIMYHO



Bonpoc 17: B kakoii mepe yaoBjiaerBopsieT Bac pacnucanue 3aHATHH
(Ha4ani0 M OKOHYAHMe 3aHATHI, KOJU4YecTBO mnap B JeHb)? I[lonoBunHa
pecnionieHToB (50%) pacnucanue 3aHATHI YAaCTUYHO YAOBIETBOpsieT. Bmomne
ynosietBopsieT 30% (127 CTyAGHTOB) ONpAaIIMBAaCMbIX, a HE YIOBJICTBOPSCT
pacniucanue 3ansatuit 59 yenonek (14%).

6%

30%

50%

m Bo/iHe yA0BAEeTBOPAET W YacTUYHO yAoBAeTBOpsAeT ® He yaoBneTBOpsAeT W 3aTPyAHAOCb OTBETUTb

Bompoc 18: Oxapakrepu3yiiTe IYHKTYaJbHOCTh IpenogaBarteJieil.
95% pecrnoHAEHTOB BBIOpPAIM OTBET «IPAKTUUYECKHH BCE MYHKTYaJbHbBI»,
yto cocrtaBwio 392 denmoBek. Bapuwantel «oxono 50% mpenopaBaTeneit
OMa3/bIBAIOT K Hayaldy mapbl» BblOpanu 5%, a «OOJBIIMHCTBO MperojaaBaTeseit
OTa3abIBalOT K Havyary mapsi» 0%.

0%

95%

® [IpaKTUYeCKN BCe NYHKTyasbHbI
m Okono 50% npenofasaTtenieil onasablBaeT K Havany napbl

= BoNbWKNHCTBO npenop,aBaTenel‘/'l 0onasabiBakOT K Ha4any napol



Bompoc 19: Jlerko aum Ha oQuUUAJIBLHOM caiiTe KOJJIeIKa HANTH
HHpoOpMALIMIO: O CHEeNUAJBLHOCTAX, YCJOBHAX TMpUHEMa, MepPOonpUATHSX,
pacnucanne? 89% (370 uenoBek) ompamMBacMbIX CMOTJIM JIETKO HAWTH BCHO
HeoOxonumyto uHpopmaruio Ha caite. Tonbko 44 crynentam (11%) TpyaHo
OPUEHTHUPOBAThCA 10 OQUIMATBLHOMY CalWTy Kojulemka. YTo roBOpHUT
0 JIOCTYTTHOCTU UH(MOpMAIIUHU Ha cailTe KoJUIeIKa.

11%

89%

m [la = Het

Bonpoc 20: Co3pganbl M B KOJLUIeIKe YCJOBHA II0 BHe Y4eOHO
AeATeJIbHOCTH (y4acTHe B  BOJIOHTEPCKON  /1eATEJBHOCTH, MOCelleHne
BBICTABOK, KOHIEpTOB M aAp.)? 97% (407 dvenoBek) PECIOHICHTOB CUUTAIOT,
YTO B KOJUIG)KE CO3JaHbl BCE YCJIOBHUS IO BHE Y4eOHOW JedATeabHOCTH,
a 2% (7 yenoBeK) HAXOHIAT HE JIOCTATOYHBIMU YCIOBUSIMH JUIS 3aHATUS BHE
y4eOHOU JesITeTbHOCTbIO.

3%

m [la = Het



Bonpoc 21: Pacmosiaraor Jm ycJaoBHUSI B KOJUIEAKE K TBOPYECKOMY
pa3BUTHIO JUYHOCTU? [lOoTHOCTBPIO MOTYT MpOSIBISATH CBOM CIOCOOHOCTH
K TBopueckomy pa3sutuio 73% (302 crynenta) onpormieHnbix. 10% (41 cTyneHr)
OIICHUBAIOT CO3JaHHBIC YCIIOBHSI HEJOCTATOUYHBIMH JUISI MPOSIBICHUS TBOPYECKUX
criocoOHocTeit u 2% (10 4enoBek) CYUTAIOT, UTO HET COOTBETCTBYIOUIUX YCIOBHMA
JIJISL TIPOSIBJICHUSI CTIOCOOHOCTEH.

15%

2%

10%

® [10/IHOCTbIO MOTY NPOAB/IATL CBOM CNOCOBHOCTH
® YCN0BWA HeA0CTaTOUYHbI 418 NPOSABAEHUA MOUX cnocobHOCTe
= HeT COOTBETCTBYHOLLMX YCNIOBUI A/1A NPOSABAEHUA CNOCOOHOCTEN

m [lpyroe

Bonmpoc 22: Cuumraere Jum Bbl ycioBusi o0ydeHHsI B KOJUIEIKe
o0e3onacubiMu? Ilonasnsromniee 60abmUHCTBO (99%) ompaimivBaeMbIX OIEHHUBAET
ycioBusl OoOydyeHHs B KoJUiepke Oe3zomacHbIMM W Toibko 1% (5 dyenosek)
HE HaxoAsaT oO0yueHue 0e30MacHbIM.

1%

= [la = Het



Bompoc 23: T'oroBbl u Bbl pexkomMeHaoBaTh 00y4eHHe B KOJLIEIKe
CBOMM ToBapumam, 3HakoMbIM? [lonmasistoriee OOJBIIMHCTBO OMPAITUBACMBIX
(88%) roToBBI peKOMEHIOBATh KOJUIC/DK CBOMM 3HAKOMbIM. 50 ctyneHToB (12%)
HE CTaHyT PEKOMEHIOBATh 00yUYCHUE B KOJIICIDKE.

12%

88%

= [la = Het

Bompoc 24: Wudopmanms o pecnonaeHte. A yuycb Ha  Kypce.
87 uenoBeK SBISIIOTCS cTyneHTamMu 4 Kypca, 66 uyenoBek oOydaroTcst Ha 3 Kypce,
113 ctynenToB — Ha 2 Kypce U 148 pecrioHIEHTOB SIBISIOTCS IEPBOKYPCHUKAMH.

21%

16%'

m ]l Kypc ®m2Kypc = 3Kypc m4Kypc

36%

27%



